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Χριστουγεννιάτικη εορτή Ιεράς Μητροπόλεως 
Νέας Ιωνίας αφιερωμένη στο Άγιον Όρος
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιον Όρος / Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με αφορμή την επικείμενη μεγάλη Δεσποτική εορτή της κατά 
σάρκα Γεννήσεως του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, η Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος σε συνεργασία με τον Φυσιολατρικό Όμιλο Νέας 
Ιωνίας διοργάνωσαν τη Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2023 στον 
Κινηματογράφο «Αστέρα» στη Νέα Ιωνία εορταστική 
εκδήλωση, αφιερωμένη στο Άγιον Όρος, με τίτλο: «Ξενάγηση 
στο Περιβόλι της Παναγίας».

Η εκδήλωση αποτέλεσε έναν θαυμάσιο ύμνο προς την Υπεραγία Θεοτόκο, την 
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Μητέρα του Κυρίου μας και Έφορο του Αγίου Όρους, καθώς και ένα ξεχωριστό 
οδοιπορικό στην Αθωνική Πολιτεία, όπου μέσα από την προβολή σπάνιων εικόνων, 
βίντεο, καθώς και ταινίας μικρού μήκους, ξετυλίχθηκε ανάγλυφα στο πολυπληθές 
κοινό το ακτινοβόλο πνευματικό μεγαλείο της Χερσονήσου του Άθω.

Την εκδήλωση προλόγισε και συντόνισε ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Επιφάνιος Αρβανίτης, ο οποίος και επικεντρώθηκε στο 
πνευματικό νόημα της εορτής των Χριστουγέννων, καθώς και στην υπερχιλιετή 
ιστορία και παράδοση του Αγιωνύμου Όρους.

Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο Οσιολογιώτατος Ιερομόναχος π. 
Γρηγόριος εκ της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους, ο οποίος, κατόπιν 
ευλογίας του Πανοσιολ. Καθηγουμένου Αρχιμ. Αλεξίου, αναφέρθηκε διεξοδικά τόσο 
στην αποστολή και στην εν γένει προσφορά του Αγιορείτικου Μοναχισμού 
διαχρονικά, όσο και σε άγνωστες πτυχές από τoν πνευματικό και ασκητικό βίο των 



μοναχών του Αγίου Όρους.

Στην εκδήλωση, χαιρετισμό απηύθυναν επίσης ο πρ. Πρόεδρος του Φυσιολατρικού 
Ομίλου Νέας Ιωνίας και συνεργάτης της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Στέφανος Λιβέρης, 
καθώς και ο Πρόεδρος του Φυσιολατρικού Ομίλου κ. Χρήστος Ιωάννου.

Την εκδήλωση κόσμησε η Βυζαντινή Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος 
Γεώργιος ο Νεαπολίτης», τα μέλη της οποίας, υπό την διεύθυνση του κ. Θεοδώρου 
Καλλίμαχου, απέδωσαν με ενάργεια τροπάρια και ύμνους της μεγάλης Δεσποτικής 
εορτής της Γεννήσεως του Χριστού.

Το παρών στην εορτή έδωσαν η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Δέσποινα Θωμαΐδου, 
μέλη του Δ.Σ. του Δήμου, πρόεδροι και εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων και 
πολιτιστικών συλλόγων, φορείς της πόλεως και πλήθος κόσμου.



Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ συνεχάρη με 
θερμά λόγια τους συντελεστές της εορτής για την άρτια διοργάνωση, ενώ 
ευχαρίστησε τον Πανοσιολ. Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αρχιμ. 
Αλέξιο για την ευλογία, καθώς και τον Οσιολογιώτατο Ιερομόναχο π. Γρηγόριο 
τόσο για την τιμητική αποδοχή της προσκλήσεως, όσο και για την πληρέστατη και 
διαφωτιστική «ξενάγηση», στο «Περιβόλι της Παναγίας», που προσέφερε στο 
κοινό μέσω της ομιλίας του.
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